

今年冬天流行“大一号”

本刊整理

这天,办公室小王姑娘身穿一件长及脚踝的大号毛衣外套,就这样出现在我们面前。姑娘们大呼“哇哦”!直男同事幽幽地来了一句:“这不是阿拉伯大长袍嘛。”

殊不知,小王姑娘这身打扮是今年最流行的款呢。宽大、慵懒、超有型,每年秋冬超大款都会流行起来。

街上各个角落都能发现它的存在,从大衣到毛衣……你只要记住:大大大大就对了!

宽松长大衣,大一号

贴身型的大衣已经过时,茧型的廓型大衣才风头正火。它宽大而不臃肿,不仅时髦有气场,吸睛指数也是爆表,如果冬天冷的话里面穿厚点的毛衣都可以。抗风、扮酷、耐穿,你必须拥有。

柔软毛衣,大一号

冬天一刮风,最人性化的单品就是毛衣,今年毛衣也要大一号。让整个人蜷缩在大毛衣里,既有安全感又帅气有型,搭配各类裙子、裤子都能尽显温柔气质。

羊羔绒外套,大一号

宽大的羊羔绒外套一直是减龄扮酷的神器,它没有皮草的奢华感,蓬松、柔软反而成了可爱的代名词。无论是牛仔或是皮毛一体的面料,都是保暖又能提升气场的必备法宝。

加绒卫衣,大一号

秋冬季时节最实用的过渡单品,就是薄厚适中的加绒卫衣,宽大的廓形可以让微胖的女性轻松显瘦,而小个子女性搭配牛仔裤



温暖围巾



宽松长大衣



柔软毛衣



加绒卫衣



裤腿

时也一定不能少了它。

裤腿,大一号

冬季害怕下半身臃肿?不怕,一条宽大的阔腿裤就足够了。无论是小腿粗还是大腿粗,或是内搭厚厚的打底袜它全都能解决,搭配大衣、毛衣有型有款,绝对是冬季不可或缺的单品。

温暖围巾,大一号

寒冷的冬天离不开保暖的围巾,就算你外套穿得再厚,都不如一条又大又厚的围巾来得温暖。脖子保暖了,身体才不会觉得冷哦。

PS:不用觉得Oversize(超大款)的衣服不好买,只要记住买比你适合尺寸大那么一两码就够了。大一号单品才能吸引更多的目光,时尚指数激增拗造型也会容易很多。



羊羔绒外套

圣诞节即将来临,你准备好了吗

转眼间,今年的圣诞节又将来临,同往年一样,为了抓住这有利“商机”,众多商家使出浑身解数,推出各种各样的促销活动,提前开始了年终促销的预热。

商家促销方式多

“我们餐厅为了圣诞节,专门推出了两个价位的情侣套餐,同时还提供了相应的甜品和饮料供其选择。”11月22日,萧山区市南东路的一家意式休闲餐厅负责人告诉笔者,虽然离圣诞节还有将近一个月,但是活动我们早就开始策划起来了。圣诞节是西方洋节,以往比较受年轻情侣欢迎,随着近几年观察,家庭或是朋友也会选择这天聚餐,除了情侣套餐,我们还提供适合冬季聚餐的菜品。

精明的商家更是通过朋友圈、微信公众号等方式,将促销广告通过互联网发布出去。笔者手机便收到萧山一测量贩式KTV的圣诞促销信息。随后笔者来到该娱乐场所,正逢市民韩女士来此预订。“平时几个同学、老朋友也都会聚在一起唱个歌,听说圣诞节这里可能订不到包厢,所以就提前过来了,圣诞节就是大家热闹一下嘛。”她告诉笔者,手机收到促

销信息后,下班后便来预订房间。据工作人员介绍,活动期间不仅为消费者准备了圣诞礼物,还将举办一次“歌名猜猜猜”活动,现在已经有不少市民前来咨询了。

圣诞商品市场走俏

随着圣诞节的临近,各大商家纷纷营造圣诞气氛。一颗颗圣诞树上挂满彩灯和雪花,衬托出节日的浓厚氛围。一些小精品店也是集中陈列了各种圣诞商品,圣诞树、圣诞彩带、雪花、铃铛……吸引了家长带着孩子一起选购。

市中心加州阳光一直是潮人们的理想去处,只见门前摆着一颗大大的圣诞树,进门就是挂满彩带的圣诞商品摆台,上面摆着各种巧克力、糖果、平安果等。

“每年圣诞节,商场都会提前布置,店里就已经开始销售圣诞商品。主要销售礼盒巧克力和礼盒平安果,还有些是店里员工用彩色包装袋包好的苹果,这些销量都不错,一摆出来就有人购买。”徐店长说,自11月初起,商家就积极备货,为圣诞消费市场预热,最近圣诞节用品卖得比较红火,这一两个星期也是圣诞饰品的销售

高峰。

今年圣诞节,你打算怎么过?

如今的圣诞节已经不单单是洋人的节日了,年轻人更是将这个节日过成了“第二个情人节”。“我早就翻过日历了,今年的圣诞节难得在周末,准备到时找几个朋友疯玩一下,平时大伙儿都比较忙嘛!”在一家事业单位上班的刘女士称,年轻人喜欢过圣诞节,主要就是为了“狂欢”。她已经做好了过圣诞节的计划,平安夜要和几个朋友去饭店大吃一顿,之后再KTV唱歌。

分隔两地的朋友、情侣趁着圣诞节邮寄贺卡或是礼物,传递自己的思念。市民王娟娟的闺蜜去了外地念书,今年不能在一起过圣诞节。于是,娟娟早早地物色了一份礼物,打算提前一周邮寄过去,希望在圣诞节的时候能给闺蜜一个惊喜。

而面对圣诞节网络、实体店商家打出的促销,有不少女士表示,圣诞节就是要好好购物。“我们准备平安夜去西湖银泰逛一逛,商场每年都会打折,而且西湖那边更加热闹。”90后的李小姐笑着说道。

蒋亚明